
Responses Based on 2022-2023 Graduates

ACCT BUAD CIS
# of Graduates 38 88 34

Graduate has a job 27 57 29
Graduate is attending graduate school 1 6 1
Graduate is achieving a different goal 0 0 1
Graduate is looking for a job or has not responded 10 25 3

Percentage Achieving Goal (Job, Grad. School, Other) 74% 72% 91%

NOTE: The above is based purely on voluntary survey responses.  Students do
not have to respond to the survey nor do they have to respond to every
question on the survey. These surveys are also supplemented by LinkedIn
and other methods to get data.

Updated February 4, 2025


	Sheet1

